FR285E LEBETHFERHFANRTYMR—ILKXE FR28FE LERBTHERFANRTYMR—ILKE

EBRXE BFof HRE1BE) EEEXE BFoO# #HREEA)
(&) V=5 (L) =4
=
50 47 15 B2 29 56
g 5 — 13 —
A7 # 27/11 — 14|56 = (&) b—FAUBPIL C5
12 — 12 = ® 6 — 150 0 E 5 — 10
8 — 7 5 — 14 B 9 — 1
17 — 14 & i § — 18
13 — 14 # 7 — 17
B4 .
o8 2 o % _ 13— 8 = () h—FAvk W) Y—4
A2 A4 = 49 9 — 4 19 | B4 1 2 3f 4. 1 2 3k
16 — 3 8 — 9 0 Ol 9 - 5@ A
1M1 — 12 9 — 15 18 — 2 E Iy = £ &
20 — 4 19 — 2 B a = % 5
11— 3 15 — 13 Ll = N #
8 m mooWw Mmoo
mamRE i,lif,u_]‘ ‘HEE!T-H HATE * 6 B7 5 A & ] E &
8] a1 |13 — 4 |34 f
8 — 20 M Ol s —10® =
6 — 10 B 14 — 15 (&) F—FAUR2fL (L) J—=73fx (&) F—FAUR3f
14 — 8 S c3 D3
7 — 9 17 — 6 3 8 -
H 62 |1 T 5 4|k g a2 |5
¢ | O S PR W0 |15 -
35 47 i < &
20 — 2
20 — 3
= 7 — 15 g
H 4 — 20 i
Il
D5 2]
51 40
AH
HEL -
BE¥18EB #8
BFEEIELL
(B)V—Y B (YD E/ A T
1 HEHHEE 1 =8 Fih: = MR <HRESHIB
20 EHAWM 2t EHMNE Fofi: E H H 8B F hER HFREWHB
M FHAWE M RBLES gk A =] 2R <hAEHEB
A B E3: A H W B RPEE XL




TH28EE ERTPERFARFyMR—LAS
EERAS XFOH HREIEE)

(3) b=F42k

FR28FE LERTHERFANRTYMR—ILKE
EERRE XFOH HR(EKA)

=
34 46 89 10
A5 A6
5 — 6 23 — 4
13 — 16 19 — 0
8 — 15 22 — 6
8§ — 9 25 — 0
46 27 61 44 21 81 17 39
Al B1 A3 B3
12 — 4 12 — 12 5 — 20 5 — 8
16 — 1 1 — 10 4 — 26 2 — 8
16 — 0 22 — 10 6 — 23 4 — 1
2 — 22 16 — 12 6 — 12 6 — 12
EATA EHHE ‘ =% AETRE ‘ L EEEIFﬁ‘ ‘iﬁﬁ\ﬁ: EBTEE
9 — 10 10 — 8
12 — 9 8 — 4
13 — 16 10 — 6
10 — 17 19 — 4
BS B6
44 52 47 22
ARTHERE il
XF1AE &R
(I b—F Ak JRfL (R)b—=FAUb JEfL
6 =T 2 HAW™
i EAWE 2 [ERGES
i EAHTEHE 3fi
A REAE 48 FAMNE

=7
40 31
(3) b—F AP C4 (R) b—F AR
14 — 4 5
= 8 — 6 =
4 — 9
il “ - 12 &
(5) b—FA bk () b=FA b
1 22 361 44 162 26 3L 44
ko E) E bl = ko1
= 8 B & B 4 ® A
m W oy N b b TR
3] = I x E
B) F—FAUF2R R F—FAUF3R 3) F—FAR3R &) F—FAr2R
c2 D2
En 19 — 4 = 14 — 4 i
55014—3‘71,& gl s — 3 8 g
M1 - 0 i 14 — 5 1
m o6 — 10 @ [H #] O |31 — 6 @ |=
&2l 5 &
6 — 14
= m - 12 =
= 0 - 12 B
o 14 — 9 2;
2] D4 &
4 47
AATH@AE
EZLIT —_—
TFBIRIERL
Eif: = 1 b KhH RSB
gEoi: & =] m hER GhRXEHB
F3fi: A BB FAPER HRESHB
$3Mu: A H W B HEE <hmASHB




